

## **Выступление молодого поэта в городской библиотеке имени Ю.Н. Куранова города Зеленоградска**

Сегодня можно смело сказать, что нашему региону не хватает качественных молодёжных проектов. А когда мы говорим о качестве и литературе, в первую очередь вспоминаем Союз писателей России. Но обо всём по порядку.





14 декабря 2019 года в городской библиотеке имени Ю.Н. Куранова города Зеленоградска прошло выступление члена Союза писателей России, [Игоря Голубя](#). На литературную встречу пришли слушатели самых разных возрастов, в том числе и школьники. В рамках выступления, поэт поднял самые разные вопросы, читал немало стихов на социальные темы, была и лирика. Выступление во многом проходило в формате моноспектакля, после него сотрудники библиотеки подарили поэту замечательные книжные издания. Было и чаепитие, во время которого обсуждалось сотрудничество между библиотекой Зеленоградска и молодыми поэтами Калининградского регионального отделения СПР. Эта беседа дала большой и важный результат - с Нового 2020 года на базе библиотеки Зеленоградска будет реализовываться новый качественный молодёжный проект, целью которого является создание выступлений и постановок высокого уровня для слушателей и зрителей, как г. Зеленоградска, так и всех гостей города - наших земляков и людей, приезжающих сюда на отдых. Выступления будут проходить в залах учреждения и на открытых площадках. Поэтому визит члена СПР Игоря Голубя в Зеленоградск можно считать успешным, он не только дал автору повод неоднократно вернуться в город с новыми стихотворениями для благодарных слушателей, но и стал началом диалога по серьёзному молодёжному проекту.



Хочется поблагодарить сотрудников зеленоградской библиотеки имени Ю.Н. Куранова за радушный приём и проведение мероприятия, а также за дипломатичность и важную инициативу!

Игорь Голубь, член Союза писателей России

---

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)